
保護者

 ４段階平均

　1学期

上段

１学期
         =A          =B          =C           =D            =E

A B C D E
 ４段階平均

　２学期

下段

２学期
0%     20% 40% 60% 80% 100%

8% 56% 19% 5% 12% 2.6 １学期

13% 47% 22% 7% 11% 2.8 ２学期

13% 43% 35% 6% 2% 2.6 １学期

20% 40% 30% 6% 4% 2.8 ２学期

15% 45% 32% 6% 2% 2.7 １学期

19% 36% 32% 7% 6% 2.7 ２学期

25% 50% 22% 1% 2% 3.4 １学期

25% 48% 21% 1% 5% 3.0 ２学期

24% 62% 9% 5% 0% 3.2 １学期

27% 56% 9% 8% 0% 3.0 ２学期

38% 53% 5% 1% 3% 3.3 １学期

36% 49% 12% 1% 2% 3.2 ２学期

38% 46% 10% 1% 5% 3.3 １学期

32% 50% 11% 1% 6% 3.2 ２学期

12% 51% 15% 3% 19% 2.9 １学期

13% 43% 21% 1% 22% 2.9 ２学期

43% 51% 4% 0% 2% 3.4 １学期

36% 52% 8% 1% 3% 3.3 ２学期

10% 59% 14% 4% 13% 2.8 １学期

9% 60% 15% 1% 15% 2.9 ２学期

22% 69% 5% 0% 4% 3.2 １学期

26% 63% 7% 0% 4% 3.2 ２学期

33% 49% 11% 2% 5% 3.2 １学期

40% 41% 7% 5% 7% 3.3 ２学期

10% 58% 8% 4% 18% 2.9 １学期

10% 53% 8% 2% 27% 3.0 ２学期

14% 65% 3% 5% 13% 3.0 １学期

10% 63% 8% 3% 16% 3.0 ２学期

14% 55% 6% 5% 20% 3.0 １学期

12% 49% 11% 4% 24% 2.9 ２学期

17% 66% 7% 4% 6% 3.0 １学期

16% 71% 7% 1% 5% 3.1 ２学期

8% 58% 6% 5% 23% 2.9 １学期

7% 54% 15% 1% 23% 2.9 ２学期

保護者対象アンケート集計結果
A=できている（80%～100%）　          B=だいたいできている（50%～79%）

C=あまりできていない（30%～49%)   D=できていない（0%～29%）        　　E=よくわからない

No 評価項目

1

　あなたのお子様は、「今日の授業は生活

の役に立つ」「勉強する必要がある」と思

いながら学習している。

2
　あなたのお子様は、自分から進んで学習

に取り組もうとしている。

3
　あなたのお子様は、定期テストの前後に

計画的に家庭学習を行っている。

4
　あなたのお子様は、学校や家庭で進んで

挨拶をしている。

5
　あなたのお子様は、「自分も大切に　他

者も大切に」することができる。

6
　あなたのお子様は、友達がいて学校生活

が楽しそうである。

7
　あなたのお子様は、「みんなで何かをす

るのは楽しい」と思っている。

　学校は、いじめや問題行動のない学年・学級づく

りに取り組むため、未然防止・早期発見・早期対応

に努め、適切に対応している。

8

　あなたのお子様は、学級の中で「人の役

に立っている」「認めれている」と思って

いる。

9
　あなたのお子様は、学級の中に話せる友

達がいる。

10
　我が家は、学校の教育方針を理解し、学

校教育活動に満足している。

17

　学校は、「生徒一人一人が夢や目標の実

現に向けて生き生きと学び合う学校づく

り」に全体で取り組んでいる。

評価（上段：1学期）下段：2学期）

14
　学校は、生徒の健康管理、けがや事故の

未然防止について継続的に指導している。

15
　学校は、生徒一人一人の悩みや相談に親

身になって対応している。

16
　学校は、学校だよりやホームページ等を

通して、学校の取組をよく発信している。

11

　あなたのお子様は、命を大切にし、交通

ルールを守った安全な登下校ができてい

る。

12
　あなたのお子様は、部活動に積極的に取

り組んでいる。

13



生徒

 ４段階平均

　1学期

上段

１学期
         =A          =B          =C           =D

A B C D
 ４段階平均

　２学期

下段

２学期
0%     20% 40% 60% 80% 100%

39% 47% 12% 2% 3.2 １学期

35% 51% 10% 4% 3.2 ２学期

27% 41% 24% 8% 2.8 １学期

20% 42% 30% 8% 2.7 ２学期

33% 46% 18% 3% 3.0 １学期

31% 50% 17% 2% 3.1 ２学期

45% 35% 17% 3% 3.1 １学期

47% 39% 11% 3% 3.3 ２学期

44% 41% 13% 2% 3.2 １学期

41% 44% 12% 3% 3.2 ２学期

65% 27% 5% 3% 3.5 １学期

59% 33% 6% 2% 3.5 ２学期

63% 26% 8% 3% 3.5 １学期

55% 35% 8% 2% 3.4 ２学期

31% 38% 21% 9% 2.9 １学期

26% 48% 21% 5% 2.9 ２学期

76% 20% 3% 1% 3.7 １学期

73% 22% 3% 2% 3.7 ２学期

65% 22% 10% 3% 3.5 １学期

62% 31% 5% 2% 3.5 ２学期

64% 31% 4% 1% 3.5 １学期

62% 31% 10% 3% 3.5 ２学期

61% 25% 8% 6% 3.4 １学期

58% 29% 7% 6% 3.4 ２学期

44% 40% 14% 2% 3.2 １学期

37% 46% 13% 4% 3.2 ２学期

51% 36% 11% 2% 3.3 １学期

42% 45% 9% 4% 3.3 ２学期

41% 39% 16% 4% 3.1 １学期

33% 45% 16% 6% 3.0 ２学期

51% 37% 9% 3% 3.3 １学期

53% 36% 8% 3% 3.4 ２学期

41% 42% 14% 3% 3.1 １学期

34% 50% 13% 3% 3.1 ２学期

32% 37% 23% 8% 2.9 １学期

30% 41% 21% 8% 2.9 ２学期

生徒対象アンケート集計結果

1

　私は、「今日の授業は生活の役に立

つ」「勉強する必要がある」と思いなが

ら学習している。

A=できている（80%～100%）　          B=だいたいできている（50%～79%）

C=あまりできていない（30%～49%)   D=できていない（0%～29%）

No 評価項目
評価（上段：1学期）下段：2学期）

2
　私は、定期テストの前後に計画的に学

習を行っている。

3
　私は、授業中、自分から進んで学習に

取り組もうとしている。

4
　私は、学校や家庭で進んで挨拶をして

いる。

5
　私は、「自分も大切に　他者も大切

に」することができる。

6 　私は、友達がいて学校生活が楽しい。

7
　私は、「みんなで何かをするのは楽し

い」と思っている。

8
　私は、「人の役に立っている」と思っ

たことがある。

9 　私は、学級内に話せる友達がいる。

10
　私は、授業中、わからない時に「教え

て」と友達に聞くことができる。

11
　私は、命を大切にし、交通ルールを

守った安全な登下校ができている。

12
　私は、部活動に積極的に取り組んでい

る。

13

　学校は、いじめや問題行動のない学年・学級づ

くりに取り組むため、未然防止・早期発見・早期

対応に努め、適切に対応している。

17

　学校は、「生徒一人一人が夢や目標の

実現に向けて生き生きと学び合う学校づ

くり」に取り組んでいる。

18

　私は、学校で学んだことを通して、地

域や社会をよりよくするために何ができ

るか、考えることがある。

14

　学校は、生徒の健康管理、けがや事故

の未然防止について継続的に指導してい

る。

15
　学校は、生徒一人一人の悩みや相談に

親身になって対応している。

16

　学校は、お便りやホームページ等を通

して、私たちの学習や生活の様子を知ら

せている。



教職員

 ４段階平均

　1学期

上段

１学期
         =A          =B          =C           =D

A B C D
 ４段階平均

　２学期

下段

２学期
0%     20% 40% 60% 80% 100%

21% 65% 14% 0% 3.0 １学期

4% 75% 21% 0% 2.8 ２学期

36% 50% 14% 0% 3.0 １学期

33% 58% 9% 0% 3.3 ２学期

0% 72% 28% 0% 2.5 １学期

0% 54% 45% 0% 2.5 ２学期

13% 53% 34% 0% 2.8 １学期

0% 50% 46% 4% 2.1 ２学期

13% 73% 14% 0% 3.0 １学期

4% 85% 11% 0% 2.9 ２学期

27% 73% 0% 0% 3.3 １学期

27% 73% 0% 0% 3.3 ２学期

27% 73% 0% 0% 3.3 １学期

23% 69% 8% 0% 3.2 ２学期

8% 85% 7% 0% 2.6 １学期

0% 83% 17% 0% 2.8 ２学期

7% 87% 6% 0% 3.1 １学期

4% 85% 11% 0% 2.9 ２学期

40% 60% 0% 0% 3.4 １学期

30% 67% 3% 0% 3.3 ２学期

7% 67% 26% 0% 2.8 １学期

4% 44% 52% 0% 2.5 ２学期

47% 33% 20% 0% 3.4 １学期

19% 62% 19% 0% 3.0 ２学期

60% 40% 0% 0% 3.4 １学期

48% 44% 8% 0% 3.4 ２学期

53% 47% 0% 0% 3.5 １学期

48% 48% 4% 0% 3.4 ２学期

73% 27% 0% 0% 3.7 １学期

48% 44% 8% 0% 3.4 ２学期

21% 57% 22% 0% 2.8 １学期

25% 63% 8% 4% 3.1 ２学期

29% 64% 7% 0% 3.2 １学期

25% 75% 0% 0% 3.3 ２学期

0% 47% 53% 0% 2.5 １学期

0% 52% 48% 0% 2.9 ２学期

教員対象アンケート集計結果

No 評価項目
評価（上段：1学期）下段：2学期）

A=できている（80%～100%）　          B=だいたいできている（50%～79%）

C=あまりできていない（30%～49%)   D=できていない（0%～29%）

1

　生徒は、「今日の授業は生活の役に立

つ」「勉強する必要がある」と思いなが

ら学習している。

2
　生徒は、協働的な学習に意欲的に取り

組んでいる。

3
　生徒は、定期テストの前後に計画的に

学習を行っている。

4
　生徒は、学校や家庭で進んで挨拶をし

ている。

5
　生徒は、「自分も大切に　他者も大切

に」することができる。

6
　生徒は、友達がいて学校生活が楽しそ

うだ。

7
　生徒は、「みんなで何かをするのは楽

しい」と思っている。

8

　生徒は、学級の中で「人の役に立って

いる」「認められている」と思ってい

る。

9
　生徒は、自分の気持ちを話せる友達が

いる。

10
　教職員は、学校の教育方針を理解し、

学校教育活動に励んでいる。

11
　生徒は、命を大切にし、交通ルールを

守った安全な登下校ができている。

12
　生徒は、部活動に積極的に取り組んで

いる。

16
　教員は、ICT機器（モニターを含む）を効果的

に利用した授業を週３回以上行っている。

13

　学校は、いじめや問題行動のない学年・学級づ

くりに取り組むため、未然防止・早期発見・早期

対応に努め、適切に対応している。

14

　学校は、生徒の健康管理、けがや事故

の未然防止について継続的に指導してい

る。

15
　学校は、生徒一人一人の悩みや相談に

親身になって対応している。

　教職員は、働き方改革により子どもと向き

合う時間が増えている。

17

18

　学校は、総合的な学習の時間の授業の中で、地

域のヒト、モノ、コトを活用した授業づくりを

行っている。


